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Población de estudio

Habitantes de la Ciudad de Buenos Aires, 

mayores de 18 años.

Muestra

800 casos ponderados por cuotas de 
edad, nivel socio-económico y sexo.

Margen de error

+/- 3,5% error muestral para un nivel de 

confianza del 95%

Técnica de relevamiento

340 casos presenciales, 460 casos con 

sistema telefónico CATI.

Fecha de campo

Del 13 al 19  julio

FICHA TÉCNICA 

Casos
Comuna 1 57
Comuna 2 41
Comuna 3 50
Comuna 4 59
Comuna 5 50
Comuna 6 52
Comuna 7 56
Comuna 8 53
Comuna 9 43
Comuna 10 44
Comuna 11 52
Comuna 12 61
Comuna 13 68
Comuna 14 64
Comuna 15 51



Muestra Distribución territorial de 
comunas

Norte Sur Centro
Comuna 2 Comuna 1 Comuna 5
Comuna 12 Comuna 3 Comuna 6
Comuna 13 Comuna 4 Comuna 7
Comuna 14 Comuna 8 Comuna 10

Comuna 9 Comuna 11
Comuna 15

Población de estudio

Composición de la muestra:

FICHA TÉCNICA

Casos por edad: 25% 18-29 años / 
35% de 29 a 50 años / 41% + 50 
años. 

Casos por género: 46% Hombres / 
54% Mujeres. 

Casos por nivel educativo:  17% 
hasta nivel primario completo / 
38% hasta nivel secundario 
completo / 45% estudios terciarios 
o universitarios

Comuna Peso
Comuna 1 7,2
Comuna 2 5,1
Comuna 3 6,3
Comuna 4 7,4
Comuna 5 6,2
Comuna 6 6,5
Comuna 7 6,9
Comuna 8 6,6
Comuna 9 5,4
Comuna 10 5,5
Comuna 11 6,5
Comuna 12 7,6
Comuna 13 8,5
Comuna 14 8,0
Comuna 15 6,3

Muestra Peso por comuna



FICHA TÉCNICA

Principales tendencias

En relación a la anterior medición, nuestra encuesta de julio 
muestra una estabilidad en la competencia electoral: la 
disputa entre Martín Lousteau y Jorge Macri se encuentra en 
empate técnico, con 2 pp. en favor de Macri.

Jorge Macri continúa registrando un piso de votos más alto, 
pero un techo más bajo que el de Lousteau.

En clave de espacios políticos, la sumatoria de votos de los 
aspirantes de Juntos se mantiene por encima del 50% de los 
votos.

Por su parte, el peronismo mantiene una tendencia estable en 
torno al 20% de los votos.

Ramiro Marra aún no logra el nivel de apoyos que tuvo Javier 
Milei en 2021 y Roberto García Moritán se encuentra  con apenas 
un 2% de intención de votos.



Imagen dirigentes 
políticos
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Sergio Massa

Cristina Fernández

Mauricio Macri

Patricia Bullrich

 Horacio Rodríguez
Larreta

Muy positiva     Algo positiva     Algo negativa     Muy negativa     No sabe/No tiene opinión formada

Imagen dirigentes políticos

Qué imagen tiene de…? Dirigentes nacionales

34%

55% 44%

53% 44%

39% 59%

28% 70%

28% 70%
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14%

13%
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25%

16%

26%

16%

39%

10%

8%

Roberto Garcia Moritan

Jorge Macri

Martín Lousteau

Muy positiva     Algo positiva     Algo negativa     Muy negativa     No sabe/No tiene opinión formada

Imagen dirigentes políticos

Qué imagen tiene de…? Dirigentes porteños

51% 41%

46% 44%

31% 30%



Escenarios electorales



23%

18%

27%

38%

46%

38%

5%

6%

Jorge Macri

Martín
Lousteau

¿Qué posibilidad hay que usted vote como Jefe de Gobierno a…?

Escenarios electorales

Seguro lo votaría Podría llegar a votarlo Nunca lo votaría Ns/Nc



Escenarios electorales

¿Si las elecciones PASO a jefe de gobierno fuesen el próximo domingo, a qué dirigente 
votaría?

28%
26%

21%

7%

2% 2% 2%

6%

3% 3%

Jorge Macri de
Juntos

Martín
Lousteau de

Juntos

Leandro
Santoro del
Frente de

Todos

Ramiro Marra
de La Libertad

Avanza

Vanina Biasi
del del Frente
de Izquierda

Jorge Adaro
del Frente de

Izquierda

Roberto García
Moritán de

Republicanos
Unidos

No sabe / No
contesta

Otro dirigente En blanco/ No
irá a votar

54%

4%
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